

**Consultez au préalable les consignes de sécurité.**  
**IMPORTANT !** Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé sur des cheveux très longs et ne devrait pas être utilisé sur une longueur de cheveux retombant sous la poitrine. Cet appareil atteint des températures élevées et ne convient pas à une utilisation sur des extensions de cheveux synthétiques ou naturels.

**INSTRUCIONES D'UTILIZACIÓN**  
**ATENCIÓN !** Veillez à ce que la surface chaude de l'appareil n'entre pas en contact direct avec la peau, en particulier les yeux, les oreilles, le visage et le cou.

- Assurez-vous d'avoir les cheveux propres, secs et exempts de shampooing sec, laque, mousse, cire, ou conditionneur et autres produits coiffants.
- Peignez vos cheveux pour supprimer tout nœud et séparez vos cheveux en mèches ne dépassant pas 3 cm de largeur.
- Appuyez sur le bouton pour allumer l'appareil. Le nombre indiqué sur l'écran numérique clignote et s'allume automatiquement à chauffer.

- Pour sélectionner le réglage de la température souhaité, appuyez sur la touche Température .

- Pour sélectionner le réglage de la rotation souhaité, appuyez sur la touche Rotation .

- Pour sélectionner le réglage du temps de pause souhaité, appuyez sur la touche Minuterie . Vous pouvez également utiliser le mode automatique en appuyant sur la touche pour sélectionner le réglage souhaité. (Voir Mode automatique.)  
- Insérez toujours les cheveux dans l'appareil avec la partie ouverte de la chambre à boucles tournée vers le tête. Pour les cheveux plus longs, insérez le bas de la mèche de cheveux dans l'appareil pour assurer une aspiration efficace des cheveux dans la chambre à boucles. (Voir Fig. 1 et 2.)

**ATTENTION !** Le cas de mauvaise utilisation de l'appareil, il est possible qu'un léger entortillement se produise. En cas d'entortillement, éteignez d'abord l'appareil et cessez de tirer pour éliminer des cheveux. Tirez doucement vos cheveux jusqu'à ce qu'ils soient complètement sortis de la chambre à boucles.  
**IMPORTANT !** La mèche de cheveux nette doit être insérée dans l'ouverture, derrière la boucle (A) et jusqu'à la boucle (B). (Voir Fig. 3 et 4.)

**IMPORTANT !** Retenez fermement les poignées pour permettre l'aspiration des cheveux dans la chambre à boucles. (Voir Fig. 5 et 6.)  
- Maintenez l'appareil en position et une fois les cheveux aspirés dans la chambre à boucles, l'appareil émet des bips. Maintenez les poignées fermes jusqu'à ce que l'appareil émette quatre bips rapides successifs indiquant que le temps est écoulé. (Voir Fig. 7.)

**IMPORTANT !** Si l'appareil n'est pas libéré des cheveux après 4 à 5 bips rapides, il émet un bip continu et le voyant d'alimentation rouge clignote jusqu'à ce que les poignées soient relâchées. Pour continuer à utiliser l'appareil, retirez les cheveux et poursuivez le fonctionnement normal.

- Relâchez entièrement les poignées et éloignez doucement l'appareil de votre tête pour éviter les brûlures. (Voir Fig. 8 et 9.)  
- Pour permettre la fixation de la mèche, attendez son refroidissement avant de passer la bosse ou le peigne.

- Répétez l'opération sur vos autres mèches jusqu'à l'obtention de la quantité de boucles souhaitée.  
- Après utilisation, maintenez le bouton enfoncé pendant 1 à 2 secondes pour éteindre l'appareil et débarrasser-le.

- Laissez l'appareil refroidir avant de le ranger.

**Technologie ionique**  
La mise en marche de l'appareil active automatiquement la technologie ionique.  
**Remarque :** La libération des ions par le port produit une légère bourdonnement.

**Mode automatique**  
Le mode automatique sélectionne automatiquement les paramètres pour obtenir le résultat souhaité.  
- Allumez l'appareil en appuyant sur la touche . La température indiquée sur l'affichage numérique clignote et l'appareil commence automatiquement à chauffer.

- Vous avez le choix entre trois modes automatiques. Appuyez de nouveau sur la touche pour afficher le premier mode automatique et continuez à appuyer sur la touche jusqu'à que le mode automatique souhaité soit sélectionné.  
- L'écran LCD affiche les réglages et le chiffre indiquant sur l'affichage numérique clignote jusqu'à ce que l'appareil soit prêt à l'emploi.

3 modes automatiques sont disponibles :

MODE	TEMPÉRATURE	MINUTERIE	EFFET DE BOUCLE
1er mode	230°C	12 secondes	"Petit O" = pour des boucles définies
2e mode	200°C	10 secondes	"Moyen O" = pour des boucles souples
3e mode	180°C	8 secondes	"Grand O" = pour de légères ondulations

**Régles de température**

Appuyez sur le bouton pour sélectionner le réglage de température adapté à votre type de cheveux. Le chiffre indiqué sur l'affichage numérique clignote jusqu'à ce que la température sélectionnée soit atteinte ou vous avez des cheveux définis, fins, décolorés ou très épais. Utilisez les réglages de chaleur plus bas. Pour des cheveux plus épais, utilisez les réglages de température plus élevés. En conseil de toujours effectuer un test lors de la première utilisation pour s'assurer d'utiliser la température correcte sur le type de cheveux. Commencez par le réglage le plus bas, puis augmentez la température jusqu'à obtention du résultat souhaité.

Vous disposez de 6 réglages de température au choix entre : 180°C, 190°C, 200°C, 210°C, 220°C et 230°C.

**Régles du temps de pause**

Appuyez sur la touche pour sélectionner le réglage du temps de pause souhaité. Il existe 3 réglages du temps de pause avec bips. Ces réglages peuvent être utilisés pour obtenir différents effets de boucles. Utilisez les réglages suivants comme guide :

Réglage 8 (8 secondes, 3 bips) = pour de légères ondulations  
Réglage 10 (10 secondes, 4 bips) = pour des boucles souples  
Réglage 12 (12 secondes, 5 bips) = pour des boucles définies

**Réglage du sens de la boucle (droite/gauche/auto)**

Appuyez sur la touche pour sélectionner le sens de la boucle souhaité. Utilisez le réglage du sens de la boucle pour choisir un uniforme ou naturel. Utilisez les réglages suivants comme guide :

= Sens anthoraire - = Sens horaire - = Auto (le sens change après chaque boucle)

**Mode Veille**

Cet appareil a une fonction de mode veille automatique. Si l'appareil reste inutilisé pendant plus de 20 minutes, la température baissera automatiquement à environ 150°C. Si vous souhaitez continuer à utiliser l'appareil après ce laps de temps, appuyez sur le bouton pour ouvrir les poignées et réajustez l'appareil en marche.

**Arrêt automatique**

Cet appareil a une fonction d'arrêt automatique pour plus de sécurité. Si l'appareil reste allumé en continu pendant plus de 60 minutes, il s'éteindra automatiquement. Si vous souhaitez continuer à utiliser l'appareil au-delà de ce temps, il vous suffit d'appuyer sur le bouton pour remettre l'appareil en marche.

**NETTOYAGE ET ENTRETIEN**

Il est très important d'utiliser l'outil de nettoyage fourni pour nettoyer régulièrement la chambre à boucles. Ceci empêche l'accumulation de produit et garantit que les boucles créées soient toujours parfaitement formées.  
- Veillez à éteindre, débrancher et laisser refroidir l'appareil.  
- Humidifiez légèrement l'outil de nettoyage avec de l'eau tiède et un détergent doux ou du shampooing.  
- Remplissez complètement l'outil dans la cage de la chambre à boucles et tournez l'appareil autour de celle-ci pour éliminer toute accumulation de produit. (Voir Fig. 10 et 11.)  
- Assurez-vous que l'appareil a bien séché avant de le réutiliser.  
- Si l'outil est très sale, utilisez un chiffon doux et mouillé avec de l'eau tiède, de l'eau savonneuse et de le laisser sécher avant de le réutiliser.

**IMPORTANT !** Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide.

**BABYLISS SARL**  
99 Avenue Aristide Briand  
92120 Montrouge  
France  
www.babyliss.com  
FAC 2019/09  
IB-18/30/4B

**Read the safety instructions first.**  
**WARNING !** This styler is not designed for use on very long hair and should not be used on hair lengths below the shoulders and is not suitable for use on either synthetic or real hair extensions.  
This styler reaches high temperatures and is not suitable for use on either synthetic or real hair extensions.

**HOW TO USE**  
**WARNING! Take care to avoid the hot surface of the appliance coming into direct contact with the skin, in particular the eyes, ears, face and neck.**

- Ensure the hair is clean, dry and free of dry shampoo, hairspray, mousse, spray wax, styling dust and other styling products.
- Comb through to remove any tangles and divide the hair into sections, no bigger than 3cm wide.
- Press the button marked to turn the appliance on. The number on the digital display will flash and the appliance will automatically start heating up.

- To select the desired temperature setting, press the temperature button marked .

- To select the desired rotation setting, press the rotation button marked .

- To select the desired timer setting, press the timer button marked . Alternatively, use the automatic mode by pressing the to select the desired setting. (See Automatic Mode.)  
- Always insert the hair into the appliance with the open part of the curl chamber facing towards the head. For longer length hair, insert the hair into the appliance further down the section to ensure the hair is drawn into the curl chamber efficiently. (See Fig. 1 and 2.)

**CAUTION!** If the appliance is used incorrectly, in certain instances a slight tangle can occur. Should a tangle occur, firstly turn the appliance off and desist from pulling the appliance away from the hair. Gently tease the hair out from the curl chamber until fully released.

**IMPORTANT !** The next section of hair must be inserted into the opening, beyond the hair stopper (A) until it reaches the transparent guide (B). (See Fig. 3 and 4.)  
**IMPORTANT !** Firmly close the handles together to allow the hair to be drawn into the curl chamber. (See Fig. 5 and 6.)

- Keep the appliance in position and once the hair has been drawn into the curl chamber, the appliance will start beeping. Continue to hold the handles closed until the appliance sounds four quick beeps in succession, this is to indicate the time is up. (See Fig. 7.)

**IMPORTANT !** If the styler is not released from the hair after the 4 quick beeps, it will beep continuously and the red power indicator will flash until the handles are released. To continue using the appliance, remove from the hair and use as normal.

- Release the handles fully and smoothly pull the appliance away from the head to reveal the curls. (See Fig. 8 and 9.)  
- To allow the curl to set, do not comb or brush the hair until it cools.  
- Repeat around the head until you have the amount of curls desired.

- After use, press and hold the button for 1-2 seconds to switch off and unplug the appliance.  
- Allow the appliance to cool before storing away.

**Ionic Technology**  
Turning on the appliance will automatically activate the ionic technology.  
**Please note:** The release of the ions from the port produces a slight buzzing noise.

**Automatic Mode**  
The automatic mode automatically selects the settings to achieve the desired result.  
- Turn the appliance on by pressing the button and the temperature on the digital display will flash and the appliance will automatically start heating up.

- You have the choice of three automatic modes. Press the button again to display the first automatic mode and continue to press the button until the desired automatic mode is selected.  
- The LCD display will show the settings and the number on the digital display will flash until the appliance is ready to use.

There are 3 Automatic Modes available:

MODE	TEMPERATURE	TIMER	CURL EFFECT
First Mode	230°C	12 seconds	"Small O" = for defined curls
Second Mode	200°C	10 seconds	"Medium O" = for soft curls
Third Mode	180°C	8 seconds	"Big O" = for loose waves

**Heat Settings**

Press the button to select a heat setting suitable for your hair type. The number on the digital display will flash until selected temperature has been reached. If you have delicate, fine, bleached or coloured hair, use the lower heat settings. For thicker hair, use the higher heat settings. It is suggested to always complete a test on initial use to ensure the correct temperature is used on the hair type. Start on the lowest setting and increase the temperature until the desired result is achieved.

There are 6 temperature settings to select from: 180°C, 190°C, 200°C, 210°C, 220°C and 230°C.

**Timer Settings**

Press the button to select the desired timer setting. There are 3 timer settings with audio beep indicator. The different settings can be used to achieve different curl effects. Use the following as a guide:

Setting 8 (8 seconds, 3 beeps) = for loose waves  
Setting 10 (10 seconds, 4 beeps) = for soft curls  
Setting 12 (12 seconds, 5 beeps) = for defined curls

**Curl Direction Setting (Right / Left / Auto)**

Press the button to select the desired curl direction. Use the curl direction setting to choose either a uniform or natural finish. Use the following settings as a guide:

= Anti-Clockwise - = Clockwise - = Auto (This will alternate the direction after each curl is created)

**Sleep Mode**

This appliance has an automatic sleep mode feature. If the appliance is not used for more than 20 minutes the temperature will automatically drop down to around 150°C. If you wish to continue using the appliance after this time, simply close then release the handles and it will return to the settings you were using it on.

**Auto Shut Off**

This appliance has an automatic shut off feature for added safety. If the appliance is switched on for more than 60 minutes continuously, it will automatically switch off. If you wish to continue using the appliance after this time, simply press the button to turn the power on again.

**CLEANING & MAINTENANCE**

It is very important to use the cleaning tool included to regularly clean the curl chamber. This will prevent a build-up of product to ensure the curls produced are always perfectly formed.  
- Make sure the appliance is switched off, unplugged and cooled.  
- Lightly dampen the cleaning tool with water and mild detergent or soap.  
- Insert the tool fully into the curl chamber cavity and rotate the tool around the curl chamber to remove any build-up of product. (See Fig. 10 and 11.)  
- Ensure the appliance has been thoroughly cleaned before re-use.  
- The cleaning tool can be used numerous times; just remove the felt pads, rinse them in warm soapy water and leave to dry before using again.

**IMPORTANT !** Do not immerse the appliance in water or other liquids.

**Lesen Sie zuerst die Sicherheitshinweise.**  
**WICHTIG !** Dieses Haarglätter ist nicht für die Verwendung auf sehr langem Haar konzipiert und sollte nicht bei Haarlängen unterhalb der Brust verwendet werden. Der Haarglätter erreicht hohe Temperaturen und ist nicht für die Verwendung auf synthetischen oder Echthaarverlängerungen geeignet.

**GERÄUCHSANSCHLIEßUNG**  
**WARNUNG! Achten Sie darauf, dass die heiße Geräteoberfläche nicht in direkten Kontakt mit der Haut, insbesondere den Augen, den Ohren, dem Gesicht und dem Hals kommt.**

- Vergewissern Sie sich, dass das Haar sauber, trocken und ohne Rückstände von Trockenschampoo, Haarlack, Haarschäum, Stylingprodukt und sonstigen Haarprodukten ist.
- Kämmen Sie das Haar, um Knoten zu entfernen und teilen Sie jeweils höchstens 3 cm breite Abschnitte.
- Drücken Sie zum Einschalten des Geräts die Taste . Die Zahl auf der Digitalanzeige beginnt zu blinken und das Gerät beginnt automatisch mit dem Aufheizen.

- Um die gewünschte Temperatureinstellung zu wählen, drücken Sie die Temperaturaste .

- Um die gewünschte RotationsEinstellung zu wählen, drücken Sie die Rotationsaste .

- Um die gewünschte Heißeinstellung zu wählen, drücken Sie die Heißeinstellungstaste. Oder Sie verwenden den Automatikbetrieb, indem Sie die Taste drücken, um die gewünschte Einstellung zu wählen. (Siehe Automatikbetrieb.)  
- Legen Sie das Haar immer so in das Gerät, dass der geöffnete Teil der Lockenkammer zum Kopf gerichtet ist. Bei längerem Haar legen Sie den unteren Teil der Strähne in das Gerät, um sicherzustellen, dass das Haar zügig in die Lockenkammer eingezogen wird. (Siehe Abb. 1 und 2.)

**ACHTUNG!** Bei falschem Gebrauch kann sich das Haar erwärmen. Sollte sich das Haar weiter verdichten, schalten Sie zunächst das Gerät aus. Ziehen Sie nicht am Gerät, um Ihr Haar freizulegen. Ziehen Sie Ihr Haar sanft heraus, bis es vollständig aus der Lockenkammer entern ist.

**WICHTIG!** Die Haarlänge muss in die Öffnung hinter dem Anschlag (A) und bis zur Stopperleiste (B) bis zum Griff hinuntergeführt werden. (Siehe Fig. 3 und 4.)  
**WICHTIG!** Legen Sie die Griffe fest übereinander, damit das Haar in die Lockenkammer eingezogen werden kann. (Siehe Abb. 5 und 6.)

- Halten Sie das Gerät in der Position und sobald das Haar in die Lockenkammer eingezogen wurde, beginnt es zu piepen. Halten Sie die Griffe weiterhin geschlossen, bis vier kurze Lautsignale hintereinander ertönen, um anzuzeigen, dass die Zeit abgelaufen ist. (Siehe Fig. 7.)

**WICHTIG!** Wird das Haar nach den 4 kurzen Lautsignalen nicht aus dem Haarglätter entfernt, ertönt ein anhaltendes Signal und die rote Betriebsanzeige blinkt bis Sie die Griffe loslassen. - Um die Nutzung fortsetzen zu können, betriebsen Sie das Haar aus dem Gerät und lassen Sie es abkühlen. (Siehe Fig. 8 und 9.)

- Lassen Sie die Griffe vollständig los und bewegen Sie das Gerät vorsichtig von Ihrem Kopf weg, damit die gewünschte Wellenform entsteht. (Siehe Abb. 8 und 9.)  
- Um die Locke zu fixieren, warten Sie vor dem Kämmen oder Bürsten, bis das Haar abgekühlt ist.

- Wiederholen Sie den Vorgang mit den restlichen Strähnen, bis die gewünschte Anzahl an Locken erreicht ist.

- Halten Sie nach dem Gebrauch zum Ausschalten die Taste 1-2 Sekunden gedrückt und ziehen Sie den Netzstecker.  
- Lassen Sie das Gerät vor dem Verstauen abkühlen.

**Ionen-Technologie**  
Beim Einschalten des Geräts wird die Ionen-Technologie automatisch aktiviert.  
**Hinweis:** Die Freisetzung der Ionen erzeugt ein leichtes Brummen.

**Automatikbetrieb**  
Wählen die Einstellungen automatisch aus, um das gewünschte Ergebnis zu erzielen.  
- Schalten Sie das Gerät automatisch ein, indem Sie die Taste drücken. Die Temperatur auf der Digitalanzeige beginnt zu blinken und das Gerät beginnt automatisch mit dem Aufheizen.

- Es stehen drei Modi zur Auswahl. Drücken Sie die Taste erneut, um je nach Automatikmodus einzustellen und drücken Sie solange weiter die Taste , bis der gewünschte Automatikmodus ausgewählt ist.  
- Die LCD-Anzeige werden die Einstellungen angezeigt und die Nummer auf der Digitalanzeige blinkt, bis das Gerät betriebsbereit ist.

Es stehen 3 Automatikmodi zur Verfügung:

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÄULEFFEKT
Erster Modus	230°C	12 Sekunden	"Kleine O" = für starke Locken
Zweiter Modus	200°C	10 Sekunden	"Mittlere O" = für zachte Locken
Dritter Modus	180°C	8 Sekunden	"Große O" = für wellen Haar

**Temperaturinstellungen**

Drücken Sie die Taste um eine für Ihren Haartyp geeignete Temperatureinstellung zu wählen. Die Zahl auf der Digitalanzeige blinkt solange, bis die gewünschte Temperatur erreicht wurde. Wenn Sie empfindliches, feines, gefärbtes oder coloriertes Haar haben, verwenden Sie die niedrigeren Temperatureinstellungen. Für dickeres Haar verwenden Sie die höhere Temperatureinstellung. Es wird empfohlen, bei der ersten Anwendung immer einen Test durchzuführen, um sicherzustellen, dass die für Ihren Haartyp passende Temperatur erreicht wird. Beginnen Sie mit der laagsten Einstellung in Verhoog de temperatuur tot het gewenste resultaat wordt bereikt.

U kunt uit zes temperatuurinstellingen kiezen: 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C en 230 °C.

**Timerinstellingen**

Druk op de knop om de juiste temperatuurinstelling voor uw haar te kiezen. Het getal op de digitale display knippert totdat de geselecteerde temperatuur is bereikt. Als u delicaat, fijn, gekleurd of geverfd haar heeft, gebruik dan de lagere temperatuurinstellingen. Voor dikker haar hebt u de hogere temperatuurinstelling. Het wordt aanbevolen om altijd eerst een test te doen voor het eerste gebruik om te controleren of de juiste temperatuur voor het gewenste resultaat wordt bereikt. Begin met de laagste instelling in verhoog de temperatuur tot het gewenste resultaat wordt bereikt.

U kunt uit zes temperatuurinstellingen kiezen: 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C en 230 °C.

**Heiðzæureinstelling**

Drücken Sie die Taste um die gewünschte Heiðzæureinstellung zu wählen. Es gibt 3 Einstellungen der Heiðzæure mit Lautsignal. Sie können die verschiedenen Einstellungen verwenden um unterschiedliche Lockentypen zu erzeugen. Die folgenden Einstellungen sind als Orientierungshilfe:

Einstellung 8 (8 Sekunden, 3 Lautsignale) = für Wellen  
Einstellung 10 (10 Sekunden, 4 Lautsignale) = für sanfte Locken  
Einstellung 12 (12 Sekunden, 5 Lautsignale) = für starke Locken

**Instellung der Lockenrichtung (rechts, links, automatisch)**

Drücken Sie die Taste um die gewünschte Lockenrichtung zu wählen. Mit der Auswahl der Lockenrichtung wird die gewünschte Wellenform oder ein natürliches Ergebnis erzielt. Die folgenden Einstellungen sind als Orientierungshilfe:

= Uhrzeigersinn - = gegen den Uhrzeigersinn - = Automatisch (dabei wechselt die Richtung nach jedem Lockenwagen)

**Standby-Modus**

Dieses Gerät verfügt über einen automatischen Standby-Modus. Wenn das Gerät länger als 20 Minuten nicht verwendet wird, sinkt die Temperatur automatisch auf ca. 150 °C ab. Wenn Sie nach dieser Ruhephase mit der Anwendung fortfahren möchten, drücken Sie einfach die Griffe fest übereinander zusammen und lassen Sie sie wieder los. Danach kehrt das Gerät wieder zu der Einstellung zurück, die Sie gewählt haben.

**Automatische Abschaltfunktion**

Dieses Gerät verfügt über eine automatische Abschaltfunktion für zusätzliche Sicherheit. Ist das Gerät länger als 60 Minuten kontinuierlich in Betrieb ist, schaltet es sich automatisch aus. Wenn Sie das Gerät nach diesem Zeitraum wieder benutzen möchten, drücken Sie einfach die Taste , um es wieder einzuschalten.

**REINIGUNG & PFLEGE**

Es ist sehr wichtig, das mitgelieferte Reinigungswerkzeug zu verwenden, um die Lockenkammer regelmäßig zu reinigen. Dadurch wird verhindert, dass sich Produktreste ansammeln, um sicherzustellen, dass die erzeugten Locken immer perfekt geformt sind.  
- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet, vom Netzstrom getrennt und abgekühlt ist.  
- Benetzen Sie das Reinigungswerkzeug mit etwas warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel oder Seife.  
- Insert the tool fully into the curl chamber cavity and rotate the tool around the curl chamber to remove any build-up of product. (See Fig. 10 and 11.)  
- Führen Sie das Werkzeug vollständig in den Hohlraum der Lockenkammer ein und bewegen Sie das Werkzeug in der gewünschten Richtung hin und her, um eventuelle Produktreste zu entfernen. (Siehe Abb. 10 und 11.)  
- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät vor der Wiederverwendung gründlich getrocknet ist.  
- Das Reinigungswerkzeug kann mehrfach verwendet werden. Entfernen Sie einfach die Filzschichten, reinigen Sie sie in warmer Seifenlauge und lassen Sie sie vor der nächsten Verwendung trocknen.

**WICHTIG!** Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

**Lees eerst de veiligheidsinstructies.**  
**WICHTIG !** Deze modulator de cabelo não foi desenhado para uso em cabelos muito longos e não deve utilizado por pessoas com o cabelo não fixado na altura do peito. Este modulator de cabelo atinge temperaturas altas e não é adequado para uso em extensões, ya sean de pelo sintético o real.

**UTILIZACIJE**  
**ATENCIÓN !** Prestare attenzione affinché la superficie calda dell'apparecchio non entri in diretto contatto con la pelle, in particolare con occhi, orecchie, viso e collo.

- Zorg ervoor dat het haar schoon en droog is en niet droogschampoo, haarspray, mousse, styling wax, styling dust of andere stylingproducten.
- Kam het haar om eventuele knuiten te verwijderen en verdeel het haar in strengen, niet breder dan 3 cm.
- Druk op de knop om het apparaat aan te zetten. Het getal op de digitale display knippert en het apparaat begint automatisch op te warmen.

- Druk op de temperatuurknop om de gewenste temperatuur in te stellen.

- Druk op de rotatieknop om de gewenste rotatie in te stellen.

- Druk op de timerknop om de gewenste tijduur in te stellen. Of druk op de knop om de gewenste automatische modus te kiezen. (Zie onder Automatische modus.)  
- Steek het haar altijd in het apparaat met het open gedeelte van de krulkamer naar het hoofd toe. Steek bij langer haar de streng verder in het apparaat om ervoor te zorgen dat het haar doeltreffend de krulkamer in wordt getrokken. (Zie figuur 1 en 2.)

**BELANGRIJK!** Als het haar niet wordt ingesloten op de zijdelingse (A) of de opening worden omstandigheden van klittingvorm ontdekt. Als er klitten ontstaan, schakel dan eerst het apparaat uit. Trek het apparaat niet meteen weg van het haar. Werk het haar stuk bij beetje uit de krulkamer totdat het helemaal los is.

**BELANGRIJK!** Het apparaat moet worden ingesloten tot de transparante geleidende (B) van de opening worden gestoken, tot de streng de transparante geleider (B) raakt. (Zie figuur 3 en 4.)  
**BELANGRIJK!** Hou de handvaten stevig tegen elkaar om ervoor te zorgen dat het haar goed de krulkamer in wordt getrokken. (Zie figuur 5 en 6.)

- Houd het apparaat in positie. Zodra het haar in de krulkamer is ingetrokken, begint het apparaat te piepen. Houd de handvaten gesloten totdat het apparaat vier keer sni achter elkaar piept. Hierna wordt aangegeven dat de tijd verstrijkt is. (Zie figuur 7.)

**BELANGRIJK!** Als het haar niet wordt ingesloten op de zijdelingse (A) of de opening worden omstandigheden van klittingvorm ontdekt. Als er klitten ontstaan, schakel het apparaat uit. Trek het apparaat niet meteen weg van het haar. Werk het haar stuk bij beetje uit de krulkamer totdat het helemaal los is.

- Laat de handvaten helemaal los en trek het apparaat zachtjes weg van het hoofd om de curl te zien. (Zie figuur 8 en 9.)  
- Kam of borstel het haar niet totdat het is afgekoeld, zodat de krullen zich kunnen zetten.

- Stijf het haar rondom het hoofd totdat alle gewenste krullen het afgekoeld is.

- Houd na gebruik de knop 1-2 seconden ingedrukt om het apparaat uit te schakelen. Trek daarna de stekker uit het stopcontact en wacht totdat het apparaat afgekoeld is.

**Ionic-technologie**  
Wanneer het apparaat wordt ingeschakeld, treedt automatisch de ionic technologie in werking.  
**Opgelet:** De afgifte van de ionen uit de opening maakt een zacht zoemend geluid.

**Modo automatico**  
Hiemeer worden automatisch instellingen geselecteerd om het gewenste resultaat te verkrijgen.  
- Druk op de knop om het apparaat aan te zetten. De temperatuur op de digitale display knippert en het apparaat begint automatisch op te warmen.

## SVENSKA

Läs säkerhetsanvisningarna innan du börjar.
**VARNING!** Den styren styren er ikke designet for bruk på veldig lang tid og bør ikke brukes på hånkløkker som nekter å legge enn til trykset.
Demna styler opphør også temperaturer og är inte lämplig for användning på syntetiska eller andra hårtäckningar.

**BRUKSANVISNING**
**VARNING!** Se noga till att enheten hetsa tyte inte kommer i direktkontakt med huden, spesielt dydene, ørene, ansiktet og nakken.
uden, særskilt øgen, øren, ansikte och Hals.

- Sørg for at håret er rent, tørt og fritt fra tørsjampo, hårspray, mousse, sprayvax, stylingvoss og alle andre stylingprodukter.
- Bruk ingen hårde eller andre stylingprodukter.
- Kamma igjennom håret før avlåsning eventuelt tressel og delå håret i seksjoner som inte är bredare än 3 centimeter.

- Starta apparaten genom att trycka på knappen markert .
Siffran på den digitala skärmen börjar blinka och apparaten börjar automatiskt varma opp.

- Vajl temperatinställning genom att trycka på temperaturknappen märkt .

- Vajl rotationsinställning genom att trycka på rotationsknappen märkt .

- Vajl timeställning genom att trycka på timerknappen märkt . Du kan också använda det automatiska läget. Vajl då önskad inställning genom att trycka på  (Se Automatiskt läge)

- Sätt alltså i håret i apparaten med den öppna delen av kamrarna vänt mot huden. Om du har längre hår så du placera håret i apparaten längre ner i sektionen för så säkerställa att håret dnas i kamrarnes effektivt. (Se Bild 1 och 2)

- **VARNING!** Om apparaten används på ett sätt kan det i vissa fall bildas en liten knud. Undvik att dra bort apparaten från håret – om en knut uppstår ska apparaten först stängas av. Det förskottat ut i håret i kamrarnas till ett helt utsläpp.

- **VIKTIG!** Den digitala härskretsen ska placeras i öppningen, bakom hårstopparen (A) tills den når den transparenta duoden (B). (Se Bild 3 och 4)

- **VIKTIG!** Stäng handtagen så snart för att låta håret dras in i kamrarna. (Se Bild 5 och 6)

- Håll enheten i position, håret har dragits in kamrarna börjar enheten att pisa. Fortsätt att låta håret handtagen tills stylingen avslutas. (Se Fig. 7)

- **VIKTIG!** När håret är klart frigöras fra håret etter de fire raka pipene, vil apparatet pipe kontinuerlig og den røde strømindikator vil blinke helt til håndtargene åpnes. For å fortsette å bruke apparatet må du fjerne det røde håret og bruke som normalt.

- Åpne håndtargene helt og trekk apparatet bort fra hodet for å se skrellen. (Se Fig. 8 og 9)

-  **Forsiktig!** Ikke apparatet brukes på ett måte, kan det være mulig å skade håret. Ikke bruk apparatet på huden eller på ansiktet, og ikke bruk apparatet på ansiktet.

- Etter bruk må du trykke og holde inne  knappen i et par sekunder for å slå av apparatet, og deretter trykke ut støpslet fra stikkontakten.

- Stäng av apparaten efter användning genom att trycka och hålla in  knappen i 1–2 sekunder og låta dretter ut kontakt.

- Låt apparaten svalna innan du ställer undan den.

**Jonteknik**
Når du starter enheten aktiveres jontekniken automatisk.

**Observed:** Når jonen frisatts genom portarna hörs ett lätt fräsande ljud.

**Automatisk modus**
Automatisk val av inställningar för a öppnad önskat resultat.

- Slur på apparatet ved å trykke på knappen . Temperaturen på det digitale displayet vil bli automatisk justert og apparatet vil automatisk begynte å varme seg opp.

- Du kan velge mellom tre automatske modi ved å trykke på  knappen igjen for å se den første automatske inställningen, og fortsette å trykke på  knappen til ønskat modus er valgt.

- LCD-displayet vil vise inställninge, og tallene på det digitale displayet vil blinke frem til det tidspunktet da apparatet er klart til bruk.

- Hvis automatisk LCD-nivysta. Digitaltassens nivåytasa oleva numero vilkkum, kumnes laite on käyttövälillä.

LÄGE	TEMPERATUR	TIMER	LOCKEFFEKT
Första läget	230 <span> </span> °C	12 sekunder	Litet 0 = för definierade lockar
Andra läget	200 <span> </span> °C	10 sekunder	Medelstort 0 = för mjuka lockar
Tredje läget	180 <span> </span> °C	8 sekunder	Start 0 = för lösa lockar

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÖLLEFFEKT
Förste modus	230 <span> </span> °C	12 sekunda	*Small 0 = för definerte krøller
Andre modus	200 <span> </span> °C	10 sekunder	*Medium 0 = for myke krøller
Tredje modus	180 <span> </span> °C	8 sekunder	*Big 0 = for bølger

Det seks temperaturlinställningar å velge mellom: 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C og 230 °C.

**Timerinställningar**
Trykk på  knappen for å velge ønskt timestilling. Det fins 3 timestillingar med pipesignal. De to instillingene kan benyttes for å oppnå ulike krølleffekter. Bruk følgende som en veiledning:

Instilling 8 (8 sekunder, 3 pip) = for løse lockar
Instilling 10 (10 sekunder, 4 pip) = for myke krøller
Instilling 12 (12 sekunder, 5 pip) = for definerete krøller

**Inställning av krøllretning (höger/vänster/automatisk)**

Trykk på  knappen for å velge ønskt krøllretning. Bruk inställningar av krøllretningen for å velge mellom et ersattet eller naturlig resultat. Følgende inställningar som veiledning:

= moturs  = medurs  = auto (då växlar kamrens riktning efter at väjle lock har skapats)

**Vånteläge**
Apparaten har en automatisk funktjon for vålsløt. Om apparaten inte används under mer än 20 minuter sänks temperaturen automatisk til cirka 150 °C. Om du vill fortsätta använda apparaten etter det stänger du bara och slårper sedan opp handtagen igjen så återgår apparaten til temperaturen du använde.

**Automatisk avstängning**
Apparaten har automatisk avstängning for extra sikkerhet. Om apparaten är påslagen under mer än 60 minuter kontinuerlig stängs den av automatisk. Om du vill fortsätta använda apparaten efter den tiden trykker du bare på knappen  for så slå på strømmen igjen.

**RENGØRING OG VEDLELSELSE**
Det er viktig viktig å bruke det medfollende rengjøringsverktøyet for regelmessig rengjøring av krøllvekkere. Dette forhindrer at det bygger seg opp produktrester og skitt i ringene som lages allst et perfekt form.

- Sørg for at apparatet er slått av, at støpslet er trukket ut og at apparatet er nedkjølt.

- Følg instruksjonene for lett med varmt vann og mildt rengjøringsmiddel eller såpe.

- Sett verktyget inn i krøllvekkernes hulrom og roter verktyget rundt krøllvekkere for å fjerne produktbygging. (Se Fig. 10 og 11)

- Sørg for at apparatet er helt tørt før det brukes igjen.

- Rengjøringsverktøyet kan brukes flere ganger; bare fjerne filtputen, skyll dem i varmt såpevann og la dem tørke fra bruk der dem igjen.

**VIKTIG!** Doppa inte apparaten i vatten eller någon annan vætske.

## NORSK

Les sikkerhetsanvisningene for bruk.

**VARNING!** Den styren styren er ikke designet for bruk på veldig lang tid og bør ikke brukes på hånkløkker som nekter å legge enn til trykset.

Demna styleren blir svart varm og er ikke egnet for bruk på verken syntetisk eller ekte løshår eller andre hårtäckningar.

**BRUK AV APPARATET**
**ADVARSEL!** Pass på at apparatets varme overflater ikke kommer i direkte kontakt med huden, spesielt dydene, ørene, ansiktet og nakken.
uden, særskilt øgen, øren, ansikte och Hals.

- Sørg for at håret er rent, tørt og fritt fra tørsjampo, hårspray, hårmaske, sprayvax, stylingvoss og alle andre stylingprodukter.
- Bruk ingen hårde eller andre stylingprodukter.
- Kamma igjennom håret før avlåsning eventuelt tressel og delå håret i seksjoner som inte är bredare än 3 centimeter.

- Starta apparaten genom att trycka på knappen markert .
Siffran på den digitala skärmen börjar blinka och apparaten börjar automatiskt varma opp.

- For å velge ønsket temperaturlinställning, trykk på temperaturlinapknappen märkt .

- For å velge ønsket rotationsinställning, trykk på rotasjonsknappen märkt .

- For å velge ønsket tidsinställning, trykk på timer-knappen märkt . Eventuelt kan du benytte automatske inställning ved å trykke på  (Se Fig. 7) eller å velge ønsket inställning. (Se Automatiskt modus)

- Legg alltså håret i apparaten med den åpne delen av krøllvekkere vendt mot huden. Hvis du har längre hår så du plassere håret i apparatene lenger ned i sektionen for så sikkerställa att håret dnas i kamrarnes effektivt. (Se Bild 1 och 2)

- **VARNING!** Om apparaten används på ett sätt kan det i vissa fall bildas en liten knud. Undvik att dra bort apparaten från håret – om en knut uppstår ska apparaten först stängas av. Det förskottat ut i håret i kamrarnas till ett helt utsläpp.

- **VIKTIG!** Den digitala härskretsen ska placeras i öppningen, bakom hårstopparen (A) tills den når den transparenta duoden (B). (Se Bild 3 och 4)

- **VIKTIG!** Stäng handtagen så snart for att låta håret dras in i kamrarna. (Se Bild 5 och 6)

- Håll enheten i position, håret har dragits in kamrarna börjar enheten att pisa. Fortsätt att låta håret handtagen tills stylingen avslutas. (Se Fig. 7)

- **VIKTIG!** När håret är klart frigöras fra håret etter de fire raka pipene, vil apparatet pipe kontinuerlig og den røde strømindikator vil blinke helt til håndtargene åpnes. For å fortsette å bruke apparatet må du fjerne det røde håret og bruke som normalt.

- Åpne håndtargene helt og trekk apparatet bort fra hodet for å se skrellen. (Se Fig. 8 og 9)

-  **Forsiktig!** Ikke apparatet brukes på ett måte, kan det være mulig å skade håret. Ikke bruk apparatet på huden eller på ansiktet, og ikke bruk apparatet på ansiktet.

- Etter bruk må du trykke og holde inne  knappen i et par sekunder for å slå av apparatet, og deretter trykke ut støpslet fra stikkontakten.

- Stäng av apparaten efter användning genom att trycka och hålla in  knappen i 1–2 sekunder og låta dretter ut kontakt.

- Låt apparaten svalna innan du ställer undan den.

**Jonteknologi**
Ione-teknologien aktiveres automatisk når du slår på apparatet.

**Vær oppmerksom på:** Når ionene frigigs fra portene, kan man here en svak summynd.

**Automatisk modus**
Automatisk val av instillinger for a öppnad önskat resultat.

- Slur på apparatet ved å trykke på knappen . Temperaturen på det digitale displayet vil bli automatisk justert og apparatet vil automatisk begynte å varme seg opp.

- Du kan velge mellom tre automatske modi ved å trykke på  knappen igjen for å se den første automatske inställningen, og fortsette å trykke på  knappen til ønskat modus er valgt.

- LCD-displayet vil vise inställninge, og tallene på det digitale displayet vil blinke frem til det tidspunktet da apparatet er klart til bruk.

- Hvis automatisk LCD-nivysta. Digitaltassens nivåytasa oleva numero vilkkum, kumnes laite on käyttövälillä.

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÖLLEFFEKT
Förste modus	230 <span> </span> °C	12 sekunda	*Small 0 = för definerte krøller
Andre modus	200 <span> </span> °C	10 sekunder	*Medium 0 = for myke krøller
Tredje modus	180 <span> </span> °C	8 sekunder	*Big 0 = for bølger

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÖLLEFFEKT
Förste modus	230 <span> </span> °C	12 sekunda	*Small 0 = för definerte krøller
Andre modus	200 <span> </span> °C	10 sekunder	*Medium 0 = for myke krøller
Tredje modus	180 <span> </span> °C	8 sekunder	*Big 0 = for bølger

Det seks temperaturlinställningar å velge mellom: 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C og 230 °C.

**Tidsinställningar**
Trykk på  knappen for å velge ønskt instilling for timen. Det er tre tidsinställinger med pipesignal. De to instillingene kan benyttes for å oppnå ulike krølleffekter. Bruk følgende som en veiledning:

Instilling 8 (8 sekunder, 3 pip) = for løse lockar
Instilling 10 (10 sekunder, 4 pip) = for myke krøller
Instilling 12 (12 sekunder, 5 pip) = for definerete krøller

**Inställning av krøllretning (höger/vänster/automatisk)**

Trykk på  knappen for å velge ønskt krøllretning. Bruk inställningar av krøllretningen for å velge mellom et ersattet eller naturlig resultat. Følgende inställningar som veiledning:

= moturs  = Med klokken  = Auto (då växlar inställingen skifter retning efter hver lock)

**Dvaletilstand**
Apparaten har en automatisk dvalerfunksjon. Hvis apparatet ikke har vært i bruk på 20 minuter sänks temperaturen automatisk til cirka 150 °Cen. Hvis du vil fortsätta använda apparaten efter det stänger du bara och slårper sedan opp handtagen igjen så återgår apparaten til temperaturen du använde.

**Automatisk avstängning**
Apparaten har automatisk avstängning for extra sikkerhet. Om apparaten är påslagen under mer än 60 minuter kontinuerlig stängs den av automatisk. Om du vill fortsätta använda apparaten efter den tiden trykker du bare på knappen  for så slå på strømmen igjen.

**RENGØRING OG VEDLELSELSE**
Det er viktig viktig å bruke det medfollende rengjøringsverktøyet for regelmessig rengjøring av krøllvekkere. Dette forhindrer at det bygger seg opp produktrester og skitt i ringene som lages allst et perfekt form.

- Sørg for at apparatet er slått av, at støpslet er trukket ut og at apparatet er nedkjølt.

- Følg instruksjonene for lett med varmt vann og mildt rengjøringsmiddel eller såpe.

- Sett verktyget inn i krøllvekkernes hulrom og roter verktyget rundt krøllvekkere for å fjerne produktbygging. (Se Fig. 10 og 11)

- Sørg for at apparatet er helt tørt før det brukes igjen.

- Rengjøringsverktøyet kan brukes flere ganger; bare fjerne filtputen, skyll dem i varmt såpevann og la dem tørke fra bruk der dem igjen.

**VIKTIG!** Ikke senk apparaten i vann eller någon annen vætske.

## SUOMI

Lue turhoajutus ohjeet.

**VAROITUS!** Tämä muotoilutetta ei ole suunniteltu käytettäväksi erittäin pitkään hiuksiin, eikä sitä saa käyttää jona usei allottuvien hiuksien. Tämä muotoilutetta kohoaa korkeisiin lämpötiloihin, eikä se sovellu käytettäväksi syntetisistä tai atoihin hiustyyppienkseen.

**KÄYTTÖ**
**VAROITUS!** Vältä laitteen kuumen ja kiuuan suoraan kosketusta ihon kanssa, erityisesti silmien, korvien, kasvojen ja pään kanssa.

• Beuohuette että hiukset ovat puhtaat ja kuivat eikä niissä ole kuivashampoota, hiuskemettä, muotoiluvahaa, suihkua, muotoiluvettä tai mitään muuta muotoilutetta.
• Poista kaikki kampannalla hiukset kartaaltaan ja jaa hiukset enintään 3 cm:n levyisiin osiin.
• Käynnistä laite painamalla -painiketta. Digitaalissa näyttössa oleva numero vilkkuu, ja laite alkaa lämmitä automaattisesti.

- For å velge ønsket temperaturlinställning, trykk på temperaturlinapknappen märkt .

- For å velge ønsket rotationsinställning, trykk på rotasjonsknappen märkt .

- For å velge ønsket tidsinställning, trykk på timer-knappen märkt . Eventuelt kan du benytte automatske inställning ved å trykke på  (Se Fig. 7) eller å velge ønsket inställning. (Se Automatiskt modus)

- Legg alltså håret i apparaten med den åpne delen av krøllvekkere vendt mot huden. Hvis du har längre hår så du plassere håret i apparatene lenger ned i sektionen for så sikkerställa att håret dnas i kamrarnes effektivt. (Se Bild 1 och 2)

- **VARNING!** Om apparaten används på ett sätt kan det i vissa fall bildas en liten knud. Undvik att dra bort apparaten från håret – om en knut uppstår ska apparaten först stängas av. Det förskottat ut i håret i kamrarnas till ett helt utsläpp.

- **VIKTIG!** Den digitala härskretsen ska placeras i öppningen, bakom hårstopparen (A) tills den når den transparenta duoden (B). (Se Bild 3 och 4)

- **VIKTIG!** Stäng handtagen så snart for att låta håret dras in i kamrarna. (Se Bild 5 och 6)

- Håll enheten i position, håret har dragits in kamrarna börjar enheten att pisa. Fortsätt att låta håret handtagen tills stylingen avslutas. (Se Fig. 7)

- **VIKTIG!** När håret är klart frigöras fra håret etter de fire raka pipene, vil apparatet pipe kontinuerlig og den røde strømindikator vil blinke helt til håndtargene åpnes. For å fortsette å bruke apparatet må du fjerne det røde håret og bruke som normalt.

- Åpne håndtargene helt og trekk apparatet bort fra hodet for å se skrellen. (Se Fig. 8 og 9)

-  **Forsiktig!** Ikke apparatet brukes på ett måte, kan det være mulig å skade håret. Ikke bruk apparatet på huden eller på ansiktet, og ikke bruk apparatet på ansiktet.

- Etter bruk må du trykke og holde inne  knappen i et par sekunder for å slå av apparatet, og deretter trykke ut støpslet fra stikkontakten.

- Stäng av apparaten efter användning genom att trycka och hålla in  knappen i 1–2 sekunder og låta dretter ut kontakt.

- Låt apparaten svalna innan du ställer undan den.

**Jonteknologi**
Ione-teknologien aktiveres automatisk når du slår på apparatet.

**Vær oppmerksom på:** Når ionene frigigs fra portene, kan man here en svak summynd.

**Automatisk modus**
Automatisk val av instillinger for a öppnad önskat resultat.

- Slur på apparatet ved å trykke på knappen . Temperaturen på det digitale displayet vil bli automatisk justert og apparatet vil automatisk begynte å varme seg opp.

- Du kan velge mellom tre automatske modi ved å trykke på  knappen igjen for å se den første automatske inställningen, og fortsette å trykke på  knappen til ønskat modus er valgt.

- LCD-displayet vil vise inställninge, og tallene på det digitale displayet vil blinke frem til det tidspunktet da apparatet er klart til bruk.

- Hvis automatisk LCD-nivysta. Digitaltassens nivåytasa oleva numero vilkkum, kumnes laite on käyttövälillä.

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÖLLEFFEKT
Förste modus	230 <span> </span> °C	12 sekunda	*Small 0 = för definerte krøller
Andre modus	200 <span> </span> °C	10 sekunder	*Medium 0 = for myke krøller
Tredje modus	180 <span> </span> °C	8 sekunder	*Big 0 = for bølger

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÖLLEFFEKT
Förste modus	230 <span> </span> °C	12 sekunda	*Small 0 = för definerte krøller
Andre modus	200 <span> </span> °C	10 sekunder	*Medium 0 = for myke krøller
Tredje modus	180 <span> </span> °C	8 sekunder	*Big 0 = for bølger

MODUS	TEMPERATUR	TIMER	KRÖLLEFFEKT
Förste modus	230 <span> </span> °C	12 sekunda	*Small 0 = för definerte krøller
Andre modus	200 <span> </span> °C	10 sekunder	*Medium 0 = for myke krøller
Tredje modus	180 <span> </span> °C	8 sekunder	*Big 0 = for bølger

Det seks temperaturlinställningar å velge mellom: 180 °C, 190 °C, 200 °C, 210 °C, 220 °C og 230 °C.

**Tidsinställningar**
Trykk på  knappen for å velge ønskt instilling for timen. Det er tre tidsinställinger med pipesignal. De to instillingene kan benyttes for å oppnå ulike krølleffekter. Bruk følgende som en veiledning:

Instilling 8 (8 sekunder, 3 pip) = for løse lockar
Instilling 10 (10 sekunder, 4 pip) = for myke krøller
Instilling 12 (12 sekunder, 5 pip) = for definerete krøller

**Inställning av krøllretning (höger/vänster/automatisk)**

Trykk på  knappen for å velge ønskt krøllretning. Bruk inställningar av krøllretningen for å velge mellom et ersattet eller naturlig resultat. Følgende inställningar som veiledning:

= moturs  = Med klokken  = Auto (då växlar inställingen skifter retning efter hver lock)

**Dvaletilstand**
Apparaten har en automatisk dvalerfunksjon. Hvis apparatet ikke har vært i bruk på 20 minuter sänks temperaturen automatisk til cirka 150 °Cen. Hvis du vil fortsätta använda apparaten efter det stänger du bara och slårper sedan opp handtagen igjen så återgår apparaten til temperaturen du använde.

**Automatisk avstängning**
Apparaten har automatisk avstängning for extra sikkerhet. Om apparaten är påslagen under mer än 60 minuter kontinuerlig stängs den av automatisk. Om du vill fortsätta använda apparaten efter den tiden trykker du bare på knappen  for så slå på strømmen igjen.

**RENGØRING OG VEDLELSELSE**
Det er viktig viktig å bruke det medfollende rengjøringsverktøyet for regelmessig rengjøring av krøllvekkere. Dette forhindrer at det bygger seg opp produktrester og skitt i ringene som lages allst et perfekt form.

- Sørg for at apparatet er slått av, at støpslet er trukket ut og at apparatet er nedkjølt.

- Følg instruksjonene for lett med varmt vann og mildt rengjøringsmiddel eller såpe.

- Sett verktyget inn i krøllvekkernes hulrom og roter verktyget rundt krøllvekkere for å fjerne produktbygging. (Se Fig. 10 og 11)

- Sørg for at apparatet er helt tørt før det brukes igjen.

- Rengjøringsverktøyet kan brukes flere ganger; bare fjerne filtputen, skyll dem i varmt såpevann og la dem tørke fra bruk der dem igjen.

**VIKTIG!** Ikke senk apparaten i vann eller någon annen vætske.

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Λεη τουροηοιτση οηοε.

**VAROITUS!** Tämä muotoilutetta ei ole suunniteltu käytettäväksi erittäin pitkään hiuksiin, eikä sitä saa käyttää jona usei allottuvien hiuksien. Tämä muotoilutetta kohoaa korkeisiin lämpötiloihin, eikä se sovellu käytettäväksi syntetisistä tai atoihin hiustyyppienkseen.

**KÄYTTÖ**